登録証本証





株式会社 ハピネス・アイ

京都府京都市中京区烏丸通六角下ル七観音町 638

JIP-ISMS517-1.0 [JIS Q 27017:2016(ISO/IEC 27017:2015)] 認証番号:MSA-IS-164-CL

貴組織のクラウドセキュリティ認証を審査した結果、 下記の認証範囲において適用規格の要求事項に適合していることを証明します。 「JIS Q 27017:2016(ISO/IEC 27017:2015)」は、クラウドサービスの情報セキュリティ管理のガイドラインです。

認証範囲

ハピネスパートナーズを利用した従業員健康管理クラウドサービスの提供

【クラウドサービスの種類】 クラウドサービスプロバイダ / クラウドサービスカスタマ

【クラウドセキュリティ認証の対象範囲】 IT 事業開発室

適用宣言書:HW-IS-13 4.4版(2021年10月02日)

初回認証日 2021年06月28日 MSA 認 証 日 2021年06月28日 発 効 日 2022年02月24日 改 訂 日 2022年02月24日 有 効 期 限 2025年03月24日

MSA 東京都港区浜松町2丁目2番12号 株式会社マネジメントシステム評価センター

